

ОТЧЕТ
о деятельности депутата Городского Собрания Сочи
муниципального образования городской округ
город-курорт Сочи Краснодарского края
первого созыва
Хушт Заура Халидовича

Хушт Заур Халидович – депутат Городского собрания Сочи муниципального образования городской округ город-курорт Сочи Краснодарского края первого созыва по избирательному округу №15 «Головинский», член ВПП «Единая Россия» член комитета по вопросам городского хозяйства, топливно-энергетического комплекса, транспорта и дорожного хозяйства.

Данный отчет подготовлен в целях получения избирателями информации о результатах деятельности депутата Городского Собрания Сочи Хушт Заура Халидовича за период с сентября по декабрь 2023 года.

За отчетный период своей депутатской деятельности в избирательном округе №15 «Головинский» Хушт З.Х. вел работу в рамках возложенных на депутатов по законодательству полномочий, в соответствии с предложениями и поручениями избирателей, с учетом жизненно важных интересов избирателей округа.

В соответствии с утвержденным графиком З.Х. Хушт проводил приемы граждан по личным вопросам, на которых избиратели обращались с волнующими их общественными и личными проблемами. Информация о графике приема депутата доступна, публиковалась в персональном разделе депутата на официальном сайте Городского Собрания Сочи.



Кроме того, по запросу жителей округа проводились выездные приемы граждан. Таким образом, за отчетный период депутатом проведено: 3 плановых личных приема граждан в приемной депутата; 3 выездных приема.

Депутат активно взаимодействовал с органами местного самоуправления, общественными организациями и объединениями, в том числе инициировал встречу с председателями советов территориального общественного самоуправления (ТОС) и активистами квартальных и домовых комитетов населенных пунктов избирательного округа.



Был проведен сход граждан в п.Вардане, в ауле Большой Кичмай; принял участие в сходе граждан под председательством главы города; принял участие в сходе граждан под председательством главы района.



Обращения жителей касались разных сфер: ремонт дорог, оказание финансовой помощи, ремонтные работы в бюджетных организациях (ремонт школ, дет.садов, ДК), оказание мер социальной поддержки, газификация домов, ремонт уличного освещения, водоснабжение и канализование, вопросы по движению общественного транспорта/ установка остановочного павильона, ЖКХ и благоустройство, укрепление материально-технической базы бюджетных учреждений, организация спортивных и массовых мероприятий.

В общей сложности было рассмотрено 19 письменных обращений, 35 устных обращений, принят 31 избиратель.

Так, например, по обращению председателя ТОС «Вардане» были заменены опоры электроснабжения, которые представляли опасность для жизни людей. По просьбе председателя ТОС «Чемитоквадже» за счет личных средств была отремонтирована дорожка, ведущая к остановке общественного транспорта.



Была оказана помощь в благоустройстве МДОУ №74 по просьбе заведующей и председателя родительского комитета. По обращению жителей ул.Заречной, совместно с мониторинговой группой во главе с заместителем главы г. Сочи Вадимом Снегиревым, были обследованы участки береговой территории реки, которая вышла из берегов, размывая прибрежную зону, затрагивая частные владения. Выехали структурные подразделения администрации с целью выработки решений и принятия мер по ликвидации проблемной ситуации. В результате опасность повторного размыва была

ликвидирована, путем направления русла реки, с привлечением специальной техники.

Все поступившие в адрес депутата обращения, как письменные, так и устные взяты под личный контроль. Также, с целью оказания помощи гражданам и представления их интересов был подготовлен и направлен ряд обращений в профильные подразделения администрации города-курорта Сочи и получены соответствующие ответные меры.

Депутат принял участие в общегородском субботнике, который прошел по поручению Главы города.



За указанный отчетный период депутат Хушт З.Х. неоднократно оказал финансовую помощь воинам СВО, участвовал в сборе гуманитарной помощи, направляемой в зону СВО, направлял средства в Белгородский фонд поддержки военнослужащих и их семей. Оказал помощь в газификации семьям бойцов СВО.

В связи с введением законопроекта о газоснабжении в РФ, активно ведет работы по реализации программы Президента России по догазификации. Регулярно проводит консультации и разъяснительную работу с населением, донося все тонкости необходимых этапов по газификации и требуемой документации.

В целях продвижения спорта среди молодежи и создания возможности для спортсменов проявить свои навыки и таланты депутат Заур Хушт оказал спонсорскую помощь МБУ ДО СШОР №24 г.Сочи в организации турнира по дзюдо, с приглашением именитых спортсменов. Такие соревнования

способствуют развитию дзюдо в регионе и помогают спортсменам достичь новых высот в своей карьере.

По приглашению директора принял участие в открытии воркаут площадки на базе МОБУ СОШ №89 им. Героя Советского Союза Жигуленко Евгении Андреевны.



В преддверии нового года активно участвовал в организации праздничных мероприятий. Оказал финансовую помощь в проведении новогоднего утренника для детей, отличившихся в учебе в п.ЛОО. Было приобретено и подарено более 200 новогодних подарков детям из малообеспеченных и многодетных семей избирательного округа. Также были направлены сладкие подарки выпускникам реабилитационного центра п.Головинка. Были приобретены и вручены новогодние подарки ветеранам ВОВ, вдовам ветеранов, труженикам тыла. Также, депутатом в рамках акции партии «Единая Россия» был приобретен и подарен велосипед мальчику из п.Головинка.



В течении отчетного периода принимал участие в сессиях Городского Собрания Сочи как очно, так и в режиме видеоконференций для оперативного решения вопросов местного значения. Принимал участие в работе коллективов, комиссий, заседаниях территориальной депутатской группы.



С целью осуществления контроля за исполнением органами местного самоуправления полномочий по решению местного значения на заседаниях комитета производилось заслушивание руководителей профильных департаментов администрации муниципального образования городской округ город-курорт Сочи Краснодарского края с информацией об основных (приоритетных) направлениях деятельности.

Одним из главных приоритетов депутатской деятельности Хушт З.Х. в отчетном периоде являлась работа по выполнению социально значимых поручений избирателей, направленных на улучшение благополучия жителей

населенных пунктов, расположенных на территории избирательного округа «Головинский».

Свою работу в течении отчетного периода депутат Городского Собрания Сочи Хушт З.Х. проводил открыто и гласно, информацию о которой размещалась в электронных средствах массовой информации, на сайте Городского Собрания Сочи, на телеграм канале депутата.

С проделанной работой депутата Городского Собрания Сочи Хушт З.Х. можно ознакомиться на официальном сайте Городского Собрания Сочи <https://gs-sochi.ru/>, а также на Парламентском сайте г.Сочи gazdep.ru

Депутат Городского Собрания Сочи
Муниципального образования
Городской округ город-курорт Сочи
Краснодарского края

З.Х. Хушт